







MultiPROM

Phosphate Rich Organic Manure

PROM

Multiplex MultiPROM is a blend of Organic manure, Inorganic phosphate fertilizer and Biofertilizer. Research indicates that PROM would be more efficient way of adding phosphorus to the soil than applying directly as chemical fertilizer. The additional Bio-Fertilizer component, Phosphate solubilizing bacteria in Multiplex MutiPROM brings additional benefits by solubilizing insoluble phosphates from soil into available phosphorus and thus meets the phosphate requirement of growing plant for a prolonged period and even for the next crop.

MultiPROM contains total organic carbon 7.9%, total Nitrogen (as N) 0.4% and total Phosphates (as P_2O_5) 10.4% by weight with C:N Ratio of less than 20:1 and bulk density of less than 1.6 g/cm³.

DIRECTION FOR USE: Broadcast 25Kg of Multiplex MultiPROM over an acre of land before sowing or transplantation/planting.

Muliplex MultiPROM is available in 10 Kg and 25 Kg bags.

BENEFITS OF MULTIPLEX MULTIPROM

- Fine particles of inorganic rock phosphate in Multiplex MutiPROM enhances its agronomic efficiency.
- Organic Manure component in Multiplex MutiPROM can prevent ions of other elements from conversion of phosphorus into insoluble form.
- Phosphate solubilizing bacteria produces organic acids which cause the slow dissolution of phosphorus from rock phosphate present in the Multiplex MutiPROM and allows more phosphorus uptake by the roots.
- The phosphorus in Multiplex MutiPROM is insoluble in water and thus prevents leaching and runoff.
- Multiplex MutiPROM provides better plant growth and improves yield both by quality and quantity.



Manufactured by

MULTIPLEX BIO-TECH PVT. LTD.

No. 180, 1st Main Road, Mahalakshmi Layout Extension, Bengaluru - 560 086. India. Ph: 080-2349 7464, 2349 4406, 2349 7360.

Email: multiplex@multiplexgroup.com | Website: www.multiplexgroup.com